
令和元年度結果情報 

第 11 回富士山おむすび計画食育弁当コンテスト結果発表 

9 月 30 日（月曜日）に締め切りました、富士市食育推進事業実行委員会主催の、第

11 回富士山おむすび計画「食育弁当コンテスト」には 4,761 件の応募がありました。  

10 月下旬に開催された実行委員会で一次審査が行われ、11月 30 日（土曜日）に開催さ

れた環境フェア内で来場者の人気投票による二次審査、そして 12 月下旬に実行委員会

で最終審査が行われグランプリが決定しました。  

表彰式は 2 月 22 日（土曜日）なんでも富士山 2020 で行われる予定でしたが、新型コ

ロナウイルスの感染拡大防止のため中止となりました。2 月 26 日（水曜日）田子浦中

学校にて総合グランプリ･彩り賞･学校賞の表彰を行いました。  

 

＜受賞者一覧＞ 

 

総合グランプリ 

賞 名 名 前 学 校 

バランスいいで賞 藁科 李瑚 田子浦中学校 

準グランプリ 

賞 名 名 前 学 校 

彩り賞 河津 菜々実 富士中学校 

地産地賞 川上 紗由花 吉原第一中学校 

野菜たっぷりで賞 小林 渚 富士川第二中学校 

魚・大豆を食べま賞 高橋 幸海 吉原第二中学校 

キャラ弁賞 岩田 侑璃亜 田子浦中学校 

入選 

 名 前 学 校 

彩り部門 大森 英奈 岩松中学校 

栄養バランス部門 幸治 匠 鷹岡中学校 

地産地消部門 日向 遥人 富士中学校 

野菜たっぷり部門 船山 智貴 富士川第二中学校 

魚・大豆部門 鈴木 柊満 田子浦中学校 

キャラ弁部門 川口 陽生 岳陽中学校 

学校賞（生徒数に対する応募者割合が最も高い中学校） 

田子浦中学校(稲垣 浩人 校長) 



総合グランプリ 
藁科 李瑚さん(田子浦中学校３年生) 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【献 立】 

●（葉わさび・酢めし・油揚げ・白ごま・たくあん・しば漬け） 
●しらすと小松菜のにびたし（小松菜・しらす・みりん・白だし・醤油） 
●ヨーグル豚のとうみょう巻き（ヨーグル豚・とうみょう・ぽん酢・塩こしょう・白ご

ま） 
●人参たらこ和え（人参・たらこ・ごま油・塩） 
●ウインナーのはんぺん磯辺巻き（はんぺん・ウインナー・焼きのり） 
●桜海老の玉子焼き（桜海老・卵・ねぎ・白だし） 
●焼きぎんなん（ぎんなん・塩） 
●サツマイモの甘煮（サツマイモ・醤油・水・砂糖） 
●ミニトマト・レタス・いちじく 
 

【アピールポイント】 

ほぼ全部、食材を静岡県産にしたかったのでＪＡでそろえました。お弁当は朝作るの

で、短い時間で簡単に作れるよう工夫しました。ぎんなんは串にさして焼くだけだし、

人参の和えものはレンジですぐにできるのでオススメです。ヨーグル豚の肉巻きは油が

あるとこってりしてしまうので、さっぱりとしたポン酢で味付けしました。色もバラン

ス良く盛り付けるようがんばりました。 


